

娱情速递

汪峰章子怡 据说多次“顶风”幽会!

9月13日,汪峰在微博上宣布自己回归单身,紧接着就被爆出与章子怡相恋的传闻。日前,汪峰的前妻又揭他离婚的真相,令世人瞠目结舌。有媒体爆料,其实汪章早已认定对方。

目击:两人同吃海鲜同住酒店

8月初,有人向媒体爆料,汪峰的新女友名气比他大。记者蹲点守候发现,8月30日傍晚,汪峰独自走出上海机场闸口,驱车到一家高档海鲜餐厅就餐,而章子怡平时乘坐的商务汽车刚好就停在餐厅门口,章子怡从车上下来,和汪峰两人低语并肩走进餐厅。直到子夜时分,他们才和一位女士一起走出餐厅。章子怡直接坐上了汪峰的汽车,两人一起到某知名酒店先后入内,到第二天早上才离开。

转折:汪峰抢先宣布离婚

9月初,记者进一步证实了汪峰与章子怡的恋情,但还没来得及报道,就遇上了汪峰宣布离婚。而汪峰的前妻康作如在9月下旬按捺不住“愤怒”,发出长篇博文披露她和汪峰离婚的内幕。有知情人士透露,今年7月28日,有网友在微博上爆料称,朋友目击章子怡和汪峰在美国某地牵手逛街。而同时,章子怡与撒贝宁的恋情出现重大转折,恋情告吹。

知情人还爆料,其实章子怡与汪峰早就认识,只是最近因为《中国最强音》节目的工作需要与汪峰私下联系多了起来,因为那英曾嘲讽章子怡带不出冠军,章子怡脚足了劲要争气,最后她的“弟子”曾一鸣夺冠,就是汪峰在背后出了不少主意,6月后章子怡与汪峰开始确立关系,逐渐陷入热恋。当时章子怡与撒贝宁并未分手,不过章母一直反对他们的恋情,而章子怡对撒贝宁总是有意无意拿两人恋情炒作也深感不满。知情人表示,章子怡一开始对撒贝宁就不是特别满意,只是觉得可以作为对象先谈着,并没有结婚这样的长远打算,所以这段恋情注定“短命”。

尽管很多人不看好两人感情,但记者从知情人处获悉,章子怡这次对汪峰还挺认真的,且两人的恋情也得到了家里人的认可。(鱼)

吴尊已当爹 何时补办婚礼都OK

吴尊近日举行新书《决定勇敢》签书会,宣布第二胎天秤男宝宝将诞生。女儿是10月10日出生,跟他的生日一样,加上吴尊结束宣传行程后,6日一早回文莱休假,过后再进电影《杨贵妃》剧组报到,不少网友也怀疑是否儿子也将在10月10日诞生,经纪人吕淑娟表示:“只知预产期是10月,先回文莱几天,之后再继续拍戏。”

吴尊有意补办婚礼,跟友人一起庆祝。问到婚礼日子,吴尊坦言:“只要大家的心在一起,婚礼什么时候补办都OK。”问到女儿的名字时,吴尊笑着说叫她“宝贝”,被问是否称尊嫂为“宝贝”,他害羞地回应:“下次再说吧!”问会不会担心女儿长大后交男朋友,突然严父上身的吴尊表示:“当然担心呀,要当我女儿的男朋友,先要过我这关!”(东方)

妮可·基德曼 惊现“塑胶脸”

据台湾媒体报道,电影杂志《Variety》近日在比佛利山饭店举行第5届年度“Power of Woman”午餐,表扬女星们对慈善工作的贡献,两大影后妮可·基德曼和查理兹·塞隆都有参加,但其中最引人注目的,却是妮可·基德曼那张恐怖“塑胶脸”,真是不必化妆就可以去演《蝙蝠侠》中的小丑啦。

当46岁的妮可·基德曼和38岁的查理兹·塞隆一同现身时,现场镁光灯闪个不停,只可惜妮可·基德曼衣服包得太紧,让一身白短裙侧露的查理兹·塞隆抢尽风头,但这只是刚开始,后来摄影大哥的镜头一直照向妮可·基德曼那张脸,因为她的脸实在是太诡异了。当她跟查理兹·塞隆聊天时,整张脸的侧面和下巴都很奇怪,笑起来更一点皱纹也没有,这令人不禁怀疑,难道她打Botox(肉毒杆菌)的习惯又犯了吗?毕竟这种面部异常僵硬,呈现“胶化”的状态,是打针的必然效果。(中新)

甄 是入错行?

甄子丹接受杨澜采访, 因演技不受认可而苦恼



动作电影《特殊身份》将于10月18日在全国公映,该片是甄子丹继《杀破狼》和《导火线》之后时隔6年再次触电时装动作片,有望开启“甄功夫”的下一个“黄金十年”。近日,甄子丹在接受杨澜采访时坦言,《特殊身份》经历了很多的波折,当年他之所以选择了沉默,是因为“拍好电影最重要”。

Q

身为动作巨星 却怀疑自己入错行

在很多影迷看来,能成为一个动作巨星是一件多么幸运的事。但甄子丹却并不这么想,“坦白说,观众对动作演员和其他演员的标准是不一样的。动作演员给人的感觉就是一个偶像。事实上,一个动作演员想证明自己演技的难度要大很多。”拍了三十年的戏,随着年纪越来越大了,社会经验越来越多,甄子丹恍然大悟,虽然一直是一个演员,但自己的演技却并不那么受人

可:“我很矛盾,我觉得自己是不是发现得太晚了,甚至一度怀疑自己是不是入错了。”

在如今的这一部《特殊身份》中,甄子丹身兼监制、动作指导和主演的重任,但他还是特别注重展示自己的演技,他首次扮演“卧底古惑仔”这种复杂的角色,“我参考了发哥的一些经典表演,这一次真是豁出去演了。”

面对各种流言 最终选择保持沉默

《特殊身份》的拍摄波折颇多。早前,赵文卓被《特殊

身份》剧组指“耍大牌罢拍”解除合约后,他立即将矛头对准了甄子丹,在接受采访时,赵文卓称甄子丹是“戏霸”,甄子丹怒而宣布要起诉他。这场骂战甚至牵扯到了舒淇。她在微博中力挺甄子丹而遭到网友质疑。之后,关于甄子丹是戏霸的传闻不绝于耳,还有传他曾欺负内地演员。

甄子丹坦言,拍摄《特殊身份》是自己压力最大的时候。面对流言蜚语,甄子丹不是没有考虑过反击,“我是一个性格很直的人,以我的个性,肯定会出来澄清。但这一

次我选择了沉默,因为陈可辛跟我说,算了,好好拍电影。我也觉得拍好电影最重要。”

甄子丹表示自己并未欺负任何人,更别说是“内地演员”。他表示,自己虽然从小在美国长大,但一直渴望归属感,“我从小就在我身上流着什么血。我需要一种归属感,四年前,我已经把美国国籍退回去了。我现在是百分之百的中国人。”而对于当年受到牵连的舒淇等人,甄子丹笑言一直都在补偿,“我经常请舒淇吃饭。”

(现快)

蕙 变这么美?

周蕙宣传照网络流传, 变高鼻梁大眼睛被疑整容

根据台湾媒体报道,台湾歌手周蕙11日将推新专辑《我看见的世界》,两年没发片,她的外形变化令人咋舌。日前,周蕙的宣传照在网络上传,长相“进步”到被网友直呼“太夸张了”、“整形”、“根本认不得是她”。周蕙则否认“修脸”,说是接受公司建议改变造型,开心被赞漂亮,戏称这次造型团队是“魔术团队”。

周蕙出道后,总是被说歌甜人不美,受封“女苏永康”,苏永康的粉丝还不以

为然;这回加盟华研再出专辑,她两眼间距变窄、鼻子变挺、嘴巴变小、特别突出的颧骨变平,多了妩媚。她说看到照片时也觉得“怪怪的”,总算没有人再说她像苏永康了,“我真的没有整形,一整就被大家发现了。”

对此,公司表示,确实找了资深化妆师来改造周蕙,“舍弃以往只求眼睛放大,看起来像熊猫的烟熏妆,让她眼睛周围透亮。至于鼻子变挺,是光影效果。”回应力撇整形一说。是否修片?公司倒是默认。



周蕙曾

因长相常被攻击,她3月份被网友称“长相没下限”,还因此和网友杠上,新歌《我看见的世界》唱:“忘了那些刻薄的批评,他们不了解很多事情,重要的是自己能够确定,抱有纯净的勇气坦然的心。”当时的批评让她很受伤?周蕙回应:“长相是我在网络上被攻击最多的,我早就跨过去了,这首歌是想表达在经历种种波折坎坷之后,仍能用美好的眼光看世界,传递阳光与开朗。”(宗禾)



陈妍希罗志祥 傻傻分不清



10月6日,于正版《神雕侠侣》“小龙女”陈妍希在微博晒剪刀手自拍,不料撞脸小猪罗志祥,由于相似度达到90%,网友戏称两人是失散多年的亲兄妹。陈妍希回应:“原来我也可以是汉子啊!”随后罗志祥转发该微博,笑称:“干嘛放我照片啊?哈哈!”

陈妍希在微博里说:“因为刮风下雨,所以下午的戏取消了,原来放刮风假,不管到几岁都还是会

像小时候一样开心啊!”并配上了一张浓妆自拍。有网友说:“乍一看以为这是罗志祥在扮女生。”而陈妍希的粉丝纷纷表示,其实陈妍希是一个貌美的姑娘,只是网上流传的“龙女照”丑化了他们心中的“女神”。

另外,小猪近日到澳门举行巡回,他发挥模仿天分,现场扮演郭富城、林宥嘉和过气绯闻女友蔡依林唱歌,当他扮演蔡依林跳《舞娘》时,更搞笑

地双手托胸,并趴在地上跳蝎子舞,引得全场爆笑。演唱会结束后接受访问时,他笑言不想丑化好友且曾经绯闻的杨丞琳,所以没有模仿对方。提到他睽违一年半发行的第10张国语专辑《狮子吼》,新造型涉嫌抄袭韩星G-Dragon,他说:“如果染个发就说像的话,我也不知道该怎么办,难道以后都不染发吗?而且十五年前我已经染过金发,这样说对我不公平。”(综合)